6月将对阵缅甸和巴勒斯坦

国足面临两道待解难题

5月24日,中超联赛第9轮比赛继续进行:阴云密布的山东泰山如何由急躁恢复平静,上海海港主场面对河南能否顺利扩大领先优势,都是这一轮比赛球迷关心的焦点事件,毕竟中超联赛已经回到了球迷的生活当中。

自4月15日中超联赛启动至今联赛已经进行9轮,一周双赛的考验从未停歇,好在本赛季中超联赛第一阶段赛事只剩两周时间,到6月9日第12轮比赛结束,中超联赛便要迎来第一个间歇期。

第13轮联赛的重启时间 是6月28日,中间这20天,绝大 多数中超球员可以享受短暂 休息,但国字号球员却要迎来 两场"强度"更大的国际A级 赛事。

中国足协官网上周刊发公告,国足将于6月16日、6月20日两个比赛日先后迎战来访的缅甸队和巴勒斯坦队,比赛地点为大连梭鱼湾专业足球场。

按照亚足联标准,这两场 国际邀请赛均为国际A级赛 事,事关国家队积分排名,国 足自然不能怠慢。

现在"压力"来到国家队主帅扬科维奇身上,面对第一阶段联赛给自己摆出来的一道道难题,扬科维奇的"解题思路",将直接关系到半年之后国足能否轻松踏上2026美加墨世界杯征程。

后腰位置多名人选伤情加剧

中超联赛第8轮,河南队坐镇主场 1:0力克大连人,终于迎来赛季首胜,但 主力后腰王上源第15分钟便因伤倒地, 半场结束时已被救护车送往医院,赛后 河南队官宣王上源右脚踝多处韧带损 伤,关节多发囊变、水肿,预计休战3周。

今年3月23日国足在奥克兰与新西兰队热身赛,王上源曾替补换下吴曦,出场表现尚可——原本国足后腰位置人员储备还算丰富,不料主力后腰吴曦在4月底"上海滩德比"中脚趾骨折,伤情报告显示恢复期约需要8周时间,这意味着吴曦和王上源均无法参加国足6月集训和两场A级热身赛。

联赛第5轮展现良好状态并依靠精准直传刺穿对方防线帮助北京国安收获赛季首胜的全能型后腰李可,近期也再次因为腰部伤病缺席了3轮联赛,而此前阔别赛场两年之久的李可直到本赛季第3轮联赛才登场亮相,这让国足后腰位置人选愈发困难。

如何搭配锋线组合

在迄今为止的射手榜上,扬科维奇能够选择的范围也相对有限:32岁的海港队前锋武磊进6球排名第二,28岁的天津津门虎队巴顿进4球排名第三。

打进3球的前20名射手当中,上榜的本土球员只有37岁的闫相闯、36岁的于汉超、33岁的高迪、30岁的张卫和34岁的艾克森,鉴于冲击力更强的张玉宁暂时因伤无法参赛,国足接下来两场国际A级赛的锋线组合,不可避免要遭遇"老龄化"困扰。

此前国足所参加的洲际赛事表明, 一日锋线球员的速度与冲击力不占优 势导致只能依靠阵地战进攻,进球的难 度将成倍增加。

外援"统治"中超联赛射手榜理所当然,"本土球员管防守、外援管进球"在职业联赛当中也是始终存在的普遍现象,但在外援之外,球迷看不到新锐派本土前锋的萌芽与发展,才真正影响到国字号球队大赛成绩。

由于2026美加墨世界杯决赛圈扩军至48支球队,亚洲区预选赛最终12强赛"升级"为18强赛,球队出线名额也几乎"翻倍"至8.5个:6支球队通过18强赛(3个小组)直升,两支球队通过亚洲区附加赛出线,剩余1支球队参加洲际附加赛。对于目前亚洲排名第11的国足而言,虽然"出线"的概率较过往几届预选赛确实有所增加,但值此"青黄不接"、无论中生代球员还是新生代球员均缺乏足够竞争力的尴尬阶段,力争出线还是需要"天时地利人和"有利客观条件加持。

到第12轮联赛结束,新一期国足集 训队前往大连集结备战,联赛间歇期国 足比赛的"解题"方式,与赛季前新西兰 热身赛将有极大不同:球员的疲劳与伤 病,入籍球员的使用,球队的架构与战 术安排,都在教练组考虑范围之内。

"国家在足球方面的支持力度很大,投入也很大,但我们还没有看到国家队在成绩方面的提升,我不想夸口说我一定能带国家队取得胜利,但我会让大家看到一些改变。"最近一次接受媒体采访时,扬科维奇重申了他接手国家队的态度——好成绩不会"天上掉馅饼",他能做到的首先是集中愿意为国家队全身心奉献的球员,然后给这些球员展现勇气和决心的舞台。据《中国青年报》、新华社客户端



赛场暴力行为频现

中国足协连开重磅罚单 球员还需"降降火"

本报综合消息 23日,中国足协连开两张重磅罚单:山东泰山俱乐部外援贾德松被停赛5场、罚款5万元;卫冕冠军武汉三镇俱乐部外援阿齐兹被停赛4场、罚款4万元。

值得一提的是,近一周以来,中国足协已经开出7张罚单。

根据公告,在5月20日山东泰山与天津津门虎比赛伤停补时阶段,山东泰山外援贾德松实施暴力行为,拳击对方球员面部,造成被侵害对象身体伤害,裁判员向其出示红牌。贾德松被停赛5场、罚款人民币5万元。

在5月19日武汉三镇与成都

蓉城比赛的第42分钟,武汉三镇外援阿齐兹实施暴力行为,用脚踩踏对方球员腿部。阿齐兹被停赛4场、罚款人民币4万元。

在中国足协于5月23日官方公布对武汉三镇俱乐部外援阿 齐兹予以追罚后,武汉三镇俱乐 部于当天下午通过官方渠道表 态,坚决拥护中国足协相关处罚 决定,并对阿齐兹本人追加罚款 1美元。

从5月16日至今,短短一周的时间里,中国足协累计开出7张罚单,可谓"火力全开"。

除了贾德松和阿齐兹,此前中乙联赛淄博齐盛球员宋鑫涛

和中甲联赛广州队球员吴俊杰 也是因为场上暴力行为被处罚。

联赛恢复主客场、球迷重新回到球场,部分中超比赛甚至一票难求。但球市火爆的同时,球员们还是需要"降降火"。

"为巴黎奥运会可以站到最高领奖台而努力"

国羽马不停蹄奔赴下一站奥运积分赛

据新华社北京5月23日电 夺得苏迪曼杯的喜悦还没来 得及细细品味,渴望奥运资格 的国羽众将已经于22日启程, 马不停蹄地奔赴下一站奥运 积分赛。

从今年5月1日到明年4月 28日,巴黎奥运会羽毛球项目 的参赛资格需要通过为期一 年的积分赛来产生。作为巴 黎奥运会首站积分赛,21日结 束的苏迪曼杯为中国羽毛球 队获取奥运席位奠定了良好 的基础。23日打响的马来西 亚大师赛,也是奥运积分赛的 其中一站。世界羽联官网的 签表显示,国羽阵中参加了苏 迪曼杯的李诗沣、陆光祖、王 祉怡、刘圣书/谭宁、冯彦哲/ 黄东萍将征战该赛事。

据悉,汤姆斯杯、尤伯杯、苏迪曼杯、世锦赛、世界巡回赛、洲际巡回赛、洲际锦标赛、综合性运动会以及世界羽联认定的其他国际比赛都被列为奥运积分赛。值得注意的是,因为杭州亚运会推迟一年,比赛时间在积分赛周期内,因此亚运会羽毛球个人项目的成绩也将影响奥运资格。

"奥运积分赛的第一站我们圆满收工,希望后面大家齐

心协力,去为巴黎奥运会我们可以站到最高领奖台而努力。"中国羽毛球协会主席张军的一番话,侧面体现出获得参赛席位的艰辛。

和东京奥运会一样,巴黎 奥运会羽毛球项目共有172个 运动员席位,其中男单、女单 各38人,男双、女双和混双各 16对。在男单和女单的各自 38人中,有35人依据积分赛结 束后的排名晋级,1个为东道 主名额,两个为外卡名额。

单打方面,如果一个国家 (地区)奥委会有两名或两名 以上选手排在前16位,就能获 得最多两个参赛名额,也就是满额。双打方面,一个国家(地区)奥委会想要满额(两对)参赛,需要有至少两对组合排在前8位。

相比一些项目将参赛名额分配给运动员本人,羽毛球项目的席位将在积分赛结束后按数量分配给各个国家(地区)奥委会。这意味着每一站积分赛,在某种程度上都是"团体赛"。在东京奥运会上,国羽男双只有李俊慧/刘雨辰一对组合登场。因此,在巴黎实现满额参赛,是中国队必然的目标,同时又充满挑战。

登报范围

で 0533-2270969 电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

- ★淄博业坤物流有限公司丢失道路运输证,证号:370303827903,声明作废。
- ★博山区福建企业商会丢失开户许可证,号码: J453006386101,声明作废。
- ★淄博奥希宇国际物流有限公司丢 失中华人民共和国道路运输证,号码:370301305610,车牌号:鲁 CU727挂,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。